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Аппликация в средней группе «Совушка-сова» 

 «Совушка – сова, большие глаза» 

Задачи 

Обучающие: 

• Продолжать учить детей создавать из заготовленных деталей задуманный 

предмет; доводить изделие до нужного образа. 

• Учить описывать птицу по предметной картинке. 

Развивающие: 

• Развивать мелкую моторику рук, внимание, речь, мышление; развивать 

творческое воображение, умение работать с клеем аккуратно. 

Воспитывающие: 

• Воспитывать доброту, отзывчивость; содействовать возникновению чувства 

радости от результата. 

Предварительная работа: Рассматривание иллюстраций с изображением 

совы, загадывание загадок о сове, проведение подвижной игры «Совушка». 

Материалы:  

Цветной картон, детали аппликации, клей - карандаш, игрушка сова, 

аудиозапись «звуки леса».  

Ход занятия: 

Ребята, сегодня мы с вами отправимся в осенний лес! Готовы? Тогда 

закрывайте глазки и повторяйте за мной волшебные слова: Раз, два, три в 

осенний лес попади! (Включается аудиозапись «звуки леса».) 

Открывайте глаза, кажется мы на месте. Прислушайтесь, какие звуки вы 

слышите? (сверчок, пение птиц, кваканье, вой волка, уханье совы). 

Правильно, молодцы, в лесу живут разные животные и издают разные звуки.  

Загадка: 

Ночью видит будто днём. 

Станет "ухать" не уснём 



Не к добру - идёт молва. 

Птицу как зовут?  ( Сова)  

(Воспитатель показывает на игрушку сову). Точно это же сова, давайте 

внимательнее рассмотрим её. 

Сова – это хищная ночная птица. В зависимости от места жительства у нее 

может быть разная окраска оперения, маскирующая сову под окружающую 

местность. Голова совы круглая с большими глазами, когти длинные и 

острые, а клюв хищный и короткий. Питается птица сова 

мышами, небольшими птицами, насекомыми. Лапы совы очень сильные и 

хваткие. Когти совы острые и загнутые. Полет совы почти бесшумен, это 

происходит благодаря особому строению перьев. Слух совы в 4 раза лучше, 

чем у кошки. Едва добыча выдает себя шорохом или звуком, как птица 

молниеносно бросается на неё. 

Физкультминутка. 

Совушка-сова 

Совушка-сова, 

Большая голова, 

На пеньке сидит, 

Головой вертит, 

Во все стороны глядит, 

Да как 

Полетит! 

Руки  поднимаем вверх. 

Ребята, а давайте мы с вами сегодня сделаем вот такую замечательную сову? 

Тогда нам пора возвращаться в детский сад. Давайте произнесем волшебные 

слова: раз, два, три в детский сад попади! Присаживайтесь за столы. Перед 

вами детали нашей совы, которые нужно правильно расположить на картоне, 

(Воспитатель показывает детям,  как нужно правильно расположить 

детали аппликации). Создавая композицию, воспитатель напоминает детям, 

как наносить клей на детали и приклеивать. 



 

                                      

 



 


